趁祖父煲電話粥點着衫尾 匿藏茶餐廳被街坊踢爆

睡醒疑悶極無聊玩火機

來一個打火機撻火把玩,並趁身旁祖父背向着他時,竟貪玩燃 然後報警。祖父的背部被輕微燒傷,須送院治療

有玩火前科,曾於早前以打火機燒傷兄長胸口,並於今年中秋







兩巡警駕鐵馬互撞送院







洋漢捲車底 險被小巴輾斃

熱烈歡迎湖南省副省長甘霖率代表團訪港暨 熱烈祝賀2007年湖南承接粤港台加工貿易產業梯度招商活動周隆重開幕



▲ 省際富豪區 北美城市別墅 》 // 名門匯聚 非凡之勢

比華利山價值之選

*長株潭一體化核心腹地,省際富豪廳,中國中部地區主導區城,潛力巨 *戶戶朝南,戶戶觀景。6米挑高餐廳、超高層高、雙車庫設計、360度觀景 露臺、盡顯名流空間品味。 *環湖私家島獨棟別墅、水岸島居雙拼別墅、親水坡地聯排別墅。以超低密

*融城核心,城市中心罕有的首席生態豪宅別墅區。

*國際大師傾情打造北美風情主題園林,逾萬平米超大內湖,大比例園林, 親水健康,浪漫生活情趣。

*星光大道商業街、五星級豪華會所,休閒、娛樂、美食,時尚生活區。 *獨特文化,原味延續洛杉磯比華利山的榮耀。 *1500畝超大規模,生態腹地、和諧共生。



莊士集團

莊士機構國際有限公司 莊士中國投資有限公司 勤達集團國際有限公司 新時代投資有限公司 湖南漢業房地產開發有限公司

香港中環遮打道18號歷山大廈25樓 電話: 2522 2013



2006年度中國20大地產創新樓盤 2006長沙最具影響力樓盤

華麗對話: 0731-5476666 5476668

現場營銷中心地址:107國道大托收費站東側 市內展場地址:長沙市芙蓉中路三段233號 。發展商 < 湖南漢業房地產開發有限公司 。投資商 < 香港莊士中國地產有限公司 廣東順德漢業房產有限公司 。規劃設計 < 英國DCI建築設計事務所 。 策劃代理 < 戴德梁行——泛城(中國) 。整合推廣 < DOOGO深圳行之廣告

網址: http://www.chuangs-china.com 傳真: 2810 6213

 \diamond \diamond \diamond

♦ ♦ ♦

細傾聽 深思考



周小川S形突圍



上,蜂擁而來的記者們隨着周小川,跑出

記者無奈搭梯上

會議剛結束,步出人民大會堂東門的周 小川就被記者團團圍住:「您對此次大會 有什麼感想」、「對這次差額選舉有什麼看 法」……而記者們最關心的,仍然是我國 未來的匯率政策、如何緩解流動性過剩等 金融問題

被人群吸引,剛剛從大會堂內「堵代表」 撤出的老記們,也紛紛跑向周小川,二話 不説打開錄音設備。近30名記者環繞,周 小川身邊已是密不透風;只要動作、説話 幅度稍大,下巴就會和話筒「親密接觸」 一番。而後趕來的老記們有的見縫插針 努力把話筒伸到周的身側; 更有甚者,借 來了攝影記者的三層高梯,「這麼多人, 先看一眼是誰在訪誰」,邊說邊爬了上去。

滿場跑出「S」形

「再答最後一個問題。」見廣場上人群 散盡,好脾氣的周小川終於「急」了,在 工作人員的幫助下一路向停車場「競走」 而去。記者們則突破安保人員重圍,「再 問一個問題」、「行長慢點走拍張照」,就 連同行碰撞也不管不顧。

周小川左奔右突卻仍被記者簇擁,在停 車場跑出一個S形也未能離開。老記一邊追 逐一邊還不忘跟部長開起了玩笑:「周部 長現在帶着我們跑步呢!」周無奈地笑 着,吩咐工作人員「去車上等我」,隨後瞄 準一輛車迅速「躲」了進去。

可惜老記們仍不「放過」他,隔着車門 繼續追問;難以動彈的周不得不打着招 呼:「下次吧,下次再回答。」直到工作 人員推開記者,被「困」幾分鐘的周小川 才終於「解圍」而去。



者,翻譯工作在此次十七大佔有舉足輕重的地位。「開幕式和閉 使用十幾種少數民族語言同期聲翻譯,是為了讓國內所有少數民 幕式時,除了英語外,還有十幾種少數民族語言需要進行同期聲 族地區都能收看並收聽到會議實況,給少數民族人民平等知情 翻譯。」此外,大會的有關資料,還需要翻譯成多國文字,供外權。這也是中央重視少數民族工作的具體體現。」



村老黨委書記吳仁寶在17大閉幕前告訴本報, 大會期間,胡錦濤總書記先後3次來到江蘇代 表團,參加討論、協商和選舉。他表示,十七 大報告和胡錦濤的勉勵給自己極大鼓舞,回去 以後一定要把工作做得更好。 吳仁寶曾是十大、十一大代表,他認為十七

【本報十七大報道組北京21日電】江蘇華西

大和當年的黨代會相比有很大進步。「過去 黨代會一開就是十來天,中間穿插參觀考察 活動,時間拉得很長;十七大前後共7天,效 率非常高。」「過去黨代表思想不夠解放,發 言不夠敞開,現在我們講話非常放得開。 吳仁寶告訴記者:「這幾天開會、投票非常 民主。胡錦濤同志先後三次來到江蘇代表 團,以一名普通代表的身份參加討論、參加

吳仁寶還回憶起胡錦濤邀他合照的情景,拍 照的時候,胡錦濤叮囑工作人員:「我們和仁 寶同志拍照,要拍好一點。」吳仁寶説:「我 的理解是,胡錦濤同志要我把今後的工作做得

黨內元老精神矍鑠 政壇新星引人注目



⁻老記」擺長龍

印象深刻。大會為維持閉幕 鬆。守候在廣場上的記者 不能像往常一樣同代表從人 日圍追堵截「關鍵代表」的 民大會堂東門入場,而是需 緊張陣勢,而是四下裡分散 從南門進入,並在指定區域 在廣場上,尋找心儀已久的 等待。由於入場時間比規定 名人代表合影留念。除了前 時間推遲一個多鐘,記者們 外長李肇星、著名演員奚美 在人民大會堂南門外,大排 娟等一貫受到追捧的代表之 長龍,苦苦等候兩個鐘。最 外,部分傳言中將接任要職 後,直到中午11點30分左 的代表,也在瞬間成為記者

龍,才得以快速進入大會堂 物。

儘管十七大新聞中心已提 大會開放程度的感想」,國 前短信通知一眾中外記者, 外傳媒不約而同的表達了同 上午9點15分方可安檢入 一種聲音:中國的開放程度 場,但敬業的記者們早上7 的確在不斷提高。

右,得到入場許可的記者長 們追捧要求合影的熱門人

除此之外,金髮碧眼的外 國記者,也成了國內記者追 訪的對象。被追問「對此次

會程中間有短暫的互動。閉幕式臨近結束時,只見吳儀拿出 筆在會議材料上寫寫畫畫,面朝張德江輕聲説着什麼,而張

最靠右的座位,會上一直低頭看文件,並寫寫畫畫,十分認 腦,只見上海市委書記習近平位於第二排左側,遼寧省委書 記李克強和江蘇省委書記李源潮則同處第四排。三人在會上 都俯首傾聽,但會後卻難以低調。閉幕式一告結束,習近平

身邊的一位代表立刻與他熱烈攀談起來;緊鄰過道的李克強 則一邊接待前、後、右方就座代表的寒暄,一邊應和身邊路 過者的問候,一時間頗有些應接不暇;李源潮退場的時間更 長,當他從第四排的座位走下來時,正準備離場的代表們甚 至越過數排座位與他握手,在走廊上,更有持續不斷的代表 向他示意道別,人氣相當之旺。

主席台最前排巨頭們的離席也很有意思。會議一結束,江 澤民早早地收拾完畢物品,起身站在座位後面,等待退場; 右側的胡錦濤見狀,立刻伸手示意請其先走,江澤民則回應 作了「你先請」的手勢。最後,兩人並排向主席台後走去, 在經過已故領導人鄧小平之子鄧樸方面前時,江、胡都主動

代表感鼓舞

七大閉幕時,已是中午12點半。會議連續開了整整3個 半鐘頭,代表們都顯得有些疲憊。大家急匆匆走出大 會堂,準備回駐地午餐休息。但就在這時候,總書記 胡錦濤出現在人民大會堂南大廳。原來,為了感謝大 會同聲翻譯組連日來的辛勤勞動,會議一閉幕胡錦濤 就直接來到這裡,親自接見翻譯組十幾種語言的近百 名工作人員,並與他們合影留念,一聽到這個消息, 大家馬上振作起來。

胡錦濤在接見時發表了簡短講話。他説,黨的十七 大會議在圓滿完成各項議程後,已經勝利閉幕,感謝 大家連日來的辛勤勞動,我代表大會主席團向大家表 示衷心的感謝!

胡總誠摯地祝福大家:「工作順利,身體健康,家 庭幸福!」還與排在隊伍前面的一些工作人員親切握 手,並與大家一起合影留念。胡錦濤的親切關懷和誠 摯祝福,令連日來超負荷奮鬥在工作崗位上的翻譯組成員們心裡 國新聞記者等有關人員翻閱。

♦ ♦ ♦

非常感動。他們告訴記者:「胡總書記的接見讓我們深受鼓舞和 據介紹,此次從各個單位抽調過來的翻譯組成員,主要由蒙古 激勵,在未來翻譯工作上,我們一定要再接再厲,爭取做得更一族、藏族、維吾爾族、哈薩克族、朝鮮族、彝族、壯族等十幾種 少數民族語言成員組成。他們都具有紮實語言功底和豐富工作經 驗,確保同期聲翻譯時「準確、及時、流暢」

而外語同期聲翻譯只有英語一種。該翻譯專家解釋説,十七大 中央編譯局一位參加工作已近30年的老翻譯專家告訴本報記 是黨內的會議,用英語這一世界語同期聲翻譯就夠了。「而同時